



ВТОРОЙ СЕЗОН ДЖАЗ-КЛУБА

В кафе «Юность» состоялось первое в этом «учебном» году заседание городского джаз-клуба.

В гости был приглашен Ленинградский ансамбль джазовой музыки под управлением Давида Голощекина, гастролировавший в эти дни в Новокузнецке.

Посетители кафе (а «Юность» оказалась заполненной до отказа) стали слушателями лекции-концерта:

Давид Голощекин, один из известнейших советских джазменов, рассказывал об истории создания своего коллектива, об интересных гастролях, встречах с зарубежными «звездами» джаза.

Но главным «героем» вечера была, конечно, музыка. Ленинградцы показали членам клуба одну из своих программ, во втором отделении концерта выступили новокузнецкие музыканты

— джазовый квартет под руководством Александра Кабанова.

А после обязательной программы состоялся джемсейшн — творческое соревнование музыкантов, доставившее большое удовольствие и им самим, и многочисленным слушателям. Гости остались очень довольны приемом, оказанным им новокузнецкими поклонниками джаза, и искренне поже-

лали молодому клубу новых интересных концертов и знакомств с другими ведущими джазовыми коллективами страны.

Г. СЕРГЕЕВ.

На снимках: выступает джаз-ансамбль Давида Голощекина; «соло вдвоем» — Давид ГОЛОШЕКИН и Александр КАБАНОВ.

Фото Ю. Чурсина.